

Fitch confirma calificación del Banco de la Pampa SEM

20 de diciembre de 2007

Fitch confirmó en la Categoría A1(arg) la calificación del Endeudamiento de Corto Plazo del Banco de la Pampa S.E.M. La calificación refleja el posicionamiento que tiene Banco de La Pampa (BLP) en la zona en la que opera, su buena liquidez, su buen desempeño dentro de un favorable entorno operativo y su composición accionaria, con una alta participación del Gobierno Provincial que introduce cierto riesgo político. La entidad registra una buena rentabilidad. Al cierre del primer trimestre del ejercicio los resultados operativos exponen un crecimiento del 70% anual principalmente por los mayores resultados por títulos y –en menor medida- por comisiones netas e intereses. Hacia adelante es posible que la rentabilidad disminuya en el sistema financiero en su conjunto. Desde ago. '07 BLP contabiliza parte de su tenencia Lebac/Nobacs en cuentas de inversión y por lo tanto mantendrá estos títulos hasta su vencimiento, que opera entre los años 2007 y 2008. A sep. '07 la diferencia obtenida por la valuación a mercado de esos bonos asciende a \$2.5 mill.. Su liquidez mantiene muy buenos niveles, dado que la entidad puede realizar pases con sus tenencias en cuentas de inversión. La calidad de la cartera es muy buena y los préstamos al sector privado no financiero (SPNF) alcanzan a representar el 37.4% del activo. Los créditos privados exhiben una irregularidad del 1.7%, la cual se encuentra cubierta con provisiones (108.6% a sep. '07) y no genera posible impacto patrimonial. Sin embargo, el nivel de provisiones sobre préstamos totales se muestra descendente y alcanza al 1.9% (sistema:4.1%). El banco registra una exposición al sector público del 34% del activo y que representa 2.6 veces el patrimonio. Sin embargo, cerca del 70% de esos activos está integrado por instrumentos emitidos el Banco Central (BCRA) clasificados en cuentas de inversión. El Gobierno de La Pampa se ha comprometido a efectuar aportes de capital por \$60 millones con garantía del Régimen de Coparticipación de Impuestos. A la fecha de emisión del informe el saldo de \$11.5 millones que registraba en sep. '07 fue cancelado anticipadamente con el importe recibido por el Gobierno Provincial en concepto de dividendos. Recientemente la entidad acordó aumentar el capital social, capitalizando cuentas del patrimonio neto por \$128.5 mill.. Adicionalmente, BLP efectuó un pago de dividendos en efectivo por \$58.6 mill.. Su ratio de patrimonio sobre activos es adecuado y alcanza al 13.1% en sep. '07. Al 30 de septiembre de 2007, BLP contaba con activos por \$2,121 mln. y un patrimonio neto de \$277 mln. Actúa como agente financiero del Estado Provincial. Su trayectoria, red de sucursales (101 casas) y la garantía del Gobierno Provincial, le confieren un alto grado de confianza dentro de la comunidad pampeana y un potencial de crecimiento. Para mayor información consulte nuestra página web: www.fitchratings.com.ar. Contactos: María Fernanda López – Santiago Gallo: +5411 5235-8100 - Buenos Aires.